

打造“最安全赛道”

# 周口公安全力护航“周马”

□记者 任富强 通讯员 翟银银 文/图

本报讯 备受跑友关注的2023周口马拉松暨善跑中国周口站赛事，11月12日8时在周口市体育中心鸣枪开赛，来自国内外的1.6万余名马拉松爱好者激情开跑。此赛事规模大、参赛人员多，线路安排较往年也有调整，因此，交通安保工作的复杂程度也比以往任何一届都要高。

为确保赛事顺利举行，让来自国内外的选手尽情奔跑、取得佳绩，周口市公安局提前谋划、精心组织，以最严举措、最实措施、最高标准、最佳状态，全面落实各项安保措施，为参赛选手打造“最安全赛道”。

“此赛事涉及公安的工作内容比较多，安保设施摆放、交通标识完善、安全保卫和交通管制等任务繁重。”周口市公安局相关负责人介绍，全市公安机关牢固树立“万无一失、一失万无”的底线思维，按照“市局统筹、属地主责，警种协同、市县增援，部门联动、整体作战”的安保原则，积极会同辖区党委政府，动员志愿者等力量共同参与，切实落实好各项措施，确保实现“安全、顺利、精彩、圆满”的目标。周口市公安局超前谋划，牵头制订了严密的安保交通工作方案，并组织民辅警2400余人，动员其他力量500余人，会同相关部门及成员单位，多次召开安保交通专题会议，多次开展赛道现场踏勘，进一步明确赛事各成员单位的安全保障责任。

当日，周口公安在保障赛事顺利进行的前提下，最大限度地减少赛事安保工作对城市运行和市民生产、生活的影响；全面加强赛事期间“低慢小”航空器管控，并指导属地分局，加强对赛道沿线制高点的管控；加强沿线巡查巡视，组织安排专门案事件处置工作组，加强各警种间的协调配合，科学布点、强化处置，全力打造“最安全赛道”。③2



特警待命。



“铁骑”护航。



民警巡逻。



交警保通。

## 奔跑吧，“警马”

□记者 任富强 通讯员 常怡丰 文/图

11月12日8时，随着发令枪响，2023周口马拉松暨善跑中国周口站赛事正式开赛。身着“中国警察”字样服装的警届跑友们如离弦之箭，向胜利的终点发起冲击。在初冬的沙颍河畔，他们醒目的跑衫，成为一道靓丽的“警”色。

“我已经多次参加‘警马’（2023中国警察马拉松赛周口站）了，为了让大家在赛道上看到不一样的‘警’色，展现警察满满的活力和正能量，平时备战时，我时刻保持‘沸腾’的状态，让大家看到我们不仅能奔跑在守护百姓平安、打击违法犯罪的第一线，还能让跑友在参赛中获得满满的安全感。”周口市公安局民警薄美丽表示。

据了解，此次“警马”共有来自全国的497名警察参赛，周口有129人。③2



“警马”“飞人”受奖。



赛道“警”色。



警犬执勤。



无人机护航。